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会議議事録Ｎｏ．

会 議 名 令和２年度第３回地域運営推進会議

開 催 日： 令和２年９月１４日（月）

時 間： 書面による開催

資 料： ○有 ・ 無

□ 議 長：西岡 書 記：西岡

□ 議 事：

新型コロナウィルスの対する感染拡大を予防する観点より、９月１４日に予定していた地域運営推進会議を中止とした。

中止の決定を受け、９月４日に関係者へ事前連絡のうえ、レジュメ及び資料、意見書を同封し郵送した。

後日、返信のあった意見書の内容は以下のとおり。

１、取り組み状況（グループホーム利用状況、余暇活動）について

・余暇活動の様子では笑顔がたくさんみられるところがとてもよいと思います。

・変わらない元気そうな写真を見て安心しました。

・季節感を皆が感じながら生活はいい。

大変と思いますが、作った野菜で漬物も。

・新型コロナウイルス感染拡大防止のため外出が制限されている中でも、季節感のある行事を行っており、利用者の

方々が楽しまれている様子がうかがえます。

・限られた環境の中で、利用者さんの希望に添って体験できるように様々な工夫をして行事や活動をされています。

利用者さまの歓声が聞こえてくるようです。

２、やりはっと、事故報告について

・満床で、ひとりひとり状態のちがうなか対応大変だと思いますが、情報を共有し事故防止をお願いします。

・特になし。

・スタッフが大変。注意、気配り。

・引き続き、ひやりはっとを共有し、事故防止に取り組んでください。

・事故がないのが１番良いのですが、事故がおこってからも連携がすばらしく、早急に対応されているのは素晴らし

いと思います。引き続き連携を強化して続けてください。

３、その他

・ホームページで日常の様子をみることができ安心します。

コロナ禍で職員の方には、いつも以上にご苦労をおかけしているかと思います。今後ともよろしくお願いします。

・新型コロナウイルスの影響で大変な状況の中、いつも気をつけていただき感謝してます。有難うございます。

・先が見えないコロナに職員が感染しない事。

・手洗い、うがい、マスク着用等の感染症予防対策を引き続きお願いいたします。また、これから季節の変わり目と

なり、体調を崩しやすい時期になりますので、職員、利用者共に体調管理に気を付けてください。

・宇治市内のデイサービスでもコロナウイルスの感染者もでてきていますので、利用者様、職員さんも息苦しい生活

が続くと思いますが、余暇活動等で息抜きしながら生活を送ってください。

以上

目 的： 定例開催 － 臨時開催

決定事項： なし

次回の課題： 取り組み状況について
次回開催予定日： 令和２年１１月９日（月） １０：００～１１：００

次回開催目的 ： 地域との連携
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